

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kriminalita jako indikátor kvality života v regionech ČR s důrazem na Ústecký kraj
Jméno autora:	Bc. Kristýna Nekovaříková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Vedoucí práce:	RNDr. Jana Kouřilová, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Diplomantka se zabývá kriminalitou jako ukazatelem kvality života v krajích České republiky, specificky se zaměřuje na Ústecký kraj. Diplomantka využila ve své práci statistiky ČSÚ a Policie ČR. Kriminalitu pak komparovala s vybranými ekonomickými, ekologickými a sociálními indikátory.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cílem diplomové práce bylo zanalyzovat, komparovat a zhodnotit kriminalitu jako indikátor kvality života v krajích České republiky se zaměřením na Ústecký kraj. Nedílnou součástí práce je i prevence kriminality; v závěru praktické části DP pak diplomantka navrhuje konkrétní preventivní opatření pro Ústecký kraj. Cíl diplomové práce byl splněn.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Diplomantka pracovala samostatně. Dodržovala termíny konzultací a přicházela na ně připravena. Diplomantka je schopna samostatně tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomovou práci považují za dobře zpracovanou. Text je doplněn velkým počtem vlastních tabulek a grafů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální úroveň práce je odpovídající, pokud jde o jazykovou úroveň, byly by vhodné se nad některými formulacemi zamyslet (některé věty jsou zbytečně složité a ztrácejí tím na informační hodnotě).	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Diplomantka využila vhodné zdroje (nelze jednoznačně určit, zda se jedná o všechny relevantní zdroje), které odpovídajícím způsobem cituje. Diplomantka zpracovala velké množství statistických dat.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Diplomovou práci považuji za dobře zpracovanou. Z diplomové práce vyplývají zajímavé informace o krajích ČR ve vazbě na kriminalitu a další indikátory ekonomické a sociální situace.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Diplomantka pracovala samostatně.

Cíl diplomové práce byl splněn.

V DP bylo provedeno zhodnocení postavení Ústeckého kraje mezi regiony ČR z hlediska kriminality. Diplomantka se také zabývala vnitřní rozdíly v kriminalitě na úrovni okresů. V závěru praktické části diplomantka navrhla konkrétní preventivní opatření pro Ústecký kraj.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 4.9.2017

Podpis:

